En la siguiente serie de

nimeros:
5,7,10,10,15,13..

iCual crees ti que le

seguiria?

a) 13

b) 20

c) 1

d) 12

i{Qué grupo de numeros

sigue en la serie?

2-3-7, 4-5-6, 6-7-5

En la siguiente serie de
nimeros:

1,10,2, 9,3, 8..
iCual crees tu que le
seguiria?

a) 4
b) 7
c) 8
d) 15

;Qué grupo de numeros
sigue en la serie?

4-120-10, 8-60-9, 16-30-8

a)
b)
c)
d)

32-10-7
32-15-6
32-15-7
8-10-6

(Qué grupo de nimeros sigue en la serie?
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¢Qué grupo de nimeros sigue en la serie?

2|3 4 4
1|7 1 6
16 6 U -3 6 | 9 1 6
1| 4 5106 BN 2 4 4
¢Qué grupo de nimeros sigue en la serie?
2|3 3 4 4|5
1|7 25 a3
5 | 6 U2 1Y 0 | 4
4 1 2 [ 1 4 4 | 2
¢Qué grupo de numeros sigue en la serie?
1 6 2 | 12 4 | 24
5 | 7 707 9 | 7
3 |30 6 18 8 48 4 54
n 8 1|9 i 7 n 6
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¢Qué grupo de figura sigue en la serie?
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¢Qué grupo de figura sigue en la serie?
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¢Qué grupo de figura sigue en la serie?
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El siguiente desarrollo El siguiente desarrollo
plano corresponde a: plano corresponde a:

a) Icosaedro a) lcosaedro
b) Hexaedro b) Hexaedro
c) Tetraedro c) Tetraedro
d) Dodecaedro d) Dodecaedro
e) Octaedro e) Octaedro

El siguiente desarrollo El siguiente desarrollo
plano corresponde a: plano corresponde a:

a) Icosaedro a) Icosaedro
b) Hexaedro b) Hexaedro
c) Tetraedro c) Tetraedro
d) Dodecaedro d) Dodecaedro
e) Octaedro e) Octaedro
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RESPUESTAS
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